Silnia

Niech k oznacza iloczyn wszystkich liczb pierwszych od 2 do z . Zadanie polega na znalezieniu
maksymalnego p, takiego ze réwnanie:

n!mod kP =0
jest prawdziwe.
Wyjasnienie
np.dlan=10i2z=5
10!=3628800

iloczyn wszystkich liczb pierwszych od 2 do 5 wynosi

2:3:5 =30
10! =302 - 4032
czyli
10! mod 30% =0
gdzie p=2.
Wejscie

W pierwszym wierszu jedna liczba t okreslajaca liczbe zestawdw danych (t < 10001).
Specyfikacja kazdego z t wierszy:

kazdy wiersz sktada sie z dwéch liczb catkowitych n i z takich, ze 1 <z <107, przy czym z jest
zawsze liczba pierwszg oraz 1 <n < 10°.

Wyijscie
Dla kazdego zestawu testowego szukane p.

Przyktad

Wejscie:
1
105

Wyijscie:
2
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